CHALK PAINT LACQUER Informations blatt



ANNIE SLOAN CHALK PAINT™LACQUER

ein widerstandsfähiger Lack für Innenund Außenbereiche



Chalk Paint™ Lacquer garantiert sowohl in Innen- als auch in Außenbereichen eine widerstandsfähige, schützende Oberfläche und wurde speziell zum Gebrauch mit Chalk Paint™ entwickelt. Chalk Paint™ Lacquer mit UV-Schutz (zum Erhalt der Farbintensität in Außenbereichen) ist VOC-arm und als spielzeugsicher zertifiziert. Chalk Paint™ Lacquer ist als Matt- oder Glanzlack erhältlich und kann mit einem Pinsel, einer Schaumstoffrolle oder mit einer Sprühpistole aufgetragen werden.

Verarbeitung

Annie empfiehlt Chalk Paint™
Lacquer zum Schutz von
Fußböden, Gartenmöbeln und
Küchenschränken. Es ist wichtig,
dass die Oberflächen trocken und
staubfrei sind. Tragen Sie Chalk
Paint™ Lacquer nicht auf gewachste
Oberflächen auf. Testen Sie immer
zuerst Farben und Lacke auf
kleineren Flächen, da Ergebnisse
je nach vorheriger Behandlung der
Oberfläche unterschiedlich ausfallen

können. Weitere Informationen finden Sie unter den unten aufgeführten Tipps & Tricks. Chalk Paint™ Lacquer sollte vor dem Gebrauch und auch während des Streichens regelmäßig gut umgerührt werden. Streichen Sie nicht "zu sehr" hin und her! Eine Dose ist für bis zu 19 m² ausreichend.

Tragen Sie den Lack mit einem hochwertigen Pinsel oder einer hochwertigen Schaumstoffrolle systematisch auf. Folgen Sie Annies Top-Tipp und verdünnen Sie den Lack mit 10 % Wasser vor dem Auftragen auf Chalk Paint™, um so eine gleichmäßige Oberfläche zu erhalten.

Die Durchhärtungszeit für einen größtmöglichen Schutz beträgt 14 Tage, doch sollte der Lack nach 1 bis 2 Stunden handtrocken und das Auftragen einer zweiten Schicht möglich sein. In manchen Fällen kann dies etwas länger dauern. Kältere Temperaturen und eine höhere Luftfeuchtigkeit können zu einer längeren Trockenzeit führen.

In Außenbereichen

Tragen Sie mindestens zwei dünne Schichten bei Nutzung in Außenbereichen auf, um eine vollständige Deckung zu garantieren – an undicht gestrichenen Stellen kann Wasser eindringen, was dazu führen kann, dass sich die darunterliegende Chalk Paint™ Farbe mit der Zeit ablöst.

"Stellen Sie ihre kreativ aufgearbeiteten Gartenmöbel im Winter innen unter oder decken Sie sie ab, um an der Oberfläche noch lange Freude zu haben."

- annie Stoan

Nachbehandlung

Waschen Sie sofort Ihre Pinsel oder Schaumstoffrollen in warmem Wasser aus. Zum Schutz Ihrer mit Chalk Paint™ Lacquer gestrichenen Möbeloberflächen verwenden Sie zur Reinigung ein feuchtes Tuch und mildes Seifenwasser. Vermeiden Sie eine regelmäßige Verwendung aggressiver Chemikalien. Bewahren Sie übergebliebenen Chalk Paint™ Lacquer an einem kühlen, trockenen Ort auf und

füllen Sie Dosen, die weniger als halbvoll sind, in kleinere, luftdichte Behälter ab. Das verlängert die Lebensdauer! Für beste Ergebnisse empfehlen wir, Chalk Paint™ Lacquer innerhalb eines Jahres ab dem Kaufdatum zu verwenden.

Tipps & Tricks

- ★ Wenn Sie matten und glänzenden Chalk Paint™ Lacquer nebeneinander verwenden, schafft das Strukturkontraste und es wird interessant!
- * Glänzende Oberflächen sind generell robuster als matte für ein besonders widerstandsfähiges Finish tragen Sie 1–2 Schichten glänzenden Lack und dann eine Schicht matten Lack auf.
- **Trübung** Gehen Sie auf dunkleren Flächen mit dem matten Lack sparsam um, da die Mattierungsmittel im Lack einen weißen Schimmer auf der Oberfläche hervorrufen können, wenn zu viel aufgetragen wird.
- Durchschlagen von Verfärbungen Holzoberflächen können unberechenbar sein. Der aufgetragene Lack kann möglicherweise Gerbsäuren oder Verfärbungen aus der darunterliegenden Schicht herausziehen und es kann zum Durchschlagen von Vergilbungen kommen. Testen Sie an kleinen Flächen, bevor Sie mit dem eigentlichen Streichen beginnen sollten Verfärbungen auftreten, versiegeln Sie vor dem Streichen ihr gesamtes Möbelstück entweder mit Schellack oder mit einer anderen Grundierung. In manchen Fällen kann auch Chalk Paint™ Lacquer zur Versiegelung verwendet werden. Immer erst testen!

δ für Innen- und Außenbereiche geeignet













www.AnnieSloan.com